
Referat fra generalforsamling
Melhøjstuen, Hinnerup Kulturhus

Mandag den 14. marts 2011 – kl. 19.30

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
A. Optælling af stemmeberettigede medlemmer og fuldmagter

2. Kommentarer til referater fra
A. Ordinærgeneralforsamling 16. juni 2010
B. Ekstraordinærgeneralforsamling 19. august 2010

3. Beretning om foreningens virke i det forløbne år v/formand Lars Reinholdt
4. Aflæggelse af regnskab v/kasserer Niels Berg
5. Fastlæggelse af medlemsbidrag samt budget for det kommende år. Bestyrelsens forslag 

gældende fra 3. kvt. 2011:
 Grundpakke: 383 kr/kvt.
 Mellempakke: 768 kr/kvt.
 Fuldpakke: 1062 kr/kvt.

6. Valgs af bestyrelse og suppleanter
På valg er:
A. Bestyrelsesmedlem: Lars Reinholt (Røntoppen) modtager genvalg.
B. Suppleanter:  Røntoppen, Birkevænget og Egevænget

7. Valg af revisor og suppleant
På valg er:
A. Revisor: Henrik Jensen 
B. Suppleant:

8. Hævelse af gebyr for brug af GIRO kort
A. Bestyrelsen foreslår at vi hæver gebyret for at indbetale medlemsbidrag via GIRO kort. 

Gebyret foreslås hævet til 25,- pr. indbetaling.
9. Kontingent en dag før

A. Bestyrelsen foreslår at  kontingentet  fremover  trækkes via PBS den sidste bankdag i 
måneden.

10. Indkomne forslag 
A. Bestyrelsen har ikke modtaget forslag på tidspunktet for udsendelse af indkaldelsen til 

generalforsamlingen
11. Evt.
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Referat:

1. Valg af dirigent
A. Optælling af stemmeberettigede medlemmer og fuldmagter
• Som dirigent er valgt Kim Meilstrup, Birkevænget 16. Dirigenten konstatere at 

generalforsamlingen er rettidig indkaldt.
• Der er ingen fuldmagter med bragt.

• Der er 8 stemmeberettigede medlemmer tilstede.

2. Kommentarer til referater fra 2010
A. Nej
B. Nej

3. Beretning om foreningens virke i det forløbne år v/formand Lars Reinholdt
Formanden aflagde sin beretning, som her er beskrevet på punkt form:
• Året startede med en lidt kaotisk situation. Kassererposten måtte i hast overdrages til 

formanden, da den valgte kasserer måtte springe fra. Dette skete lige op til 
momsafregning, hvilket betød at det ekstra arbejde for formanden med at sætte sig ind i 
de generelle kasserer opgaver samtidig med momsregnskabet. Tilsammen betød dette 
en forsinket og for sent ordinær generalforsamling 2010 i forhold til vedtægterne.

• Niels Berg tiltrådte kasserer posten efter den ordinære generalforsamling i 2010. Siden 
har vi fået styr på alle udestående kasserer opgaver, samt fået indkørt nyt (gratis) 
regnskabssystem.

• Der har i løbet af året udviklet sig en kedelig sag omkring et medlem som ikke ønsket at 
være medlem af foreningen, og heller ikke ønsker at betale det bidraget til 
driftsomkostningerne, som blev officielt vedtaget på den ekstraordinære 
generalforsamling d. 19. august 2010. Trods adskillige rykkere og skrivelser er det ikke 
lykkedes at få medlemmet til at betale det skyldige kontingent. Med bistand fra FDA 
(Forenede Danske Antenneforeningen) er der derefter udformet og sendt et brev til 
medlemmet, hvori de  juridiske aspekter i sagen er oplistet, herunder også at manglende 
betaling vil medføre overgivelse af sagen til en advokat for inddrivelse.
Da  det skyldige beløb fortsat ikke blev betalt, er sagen overgivet til en advokat til 
retslig inddrivelse. 
For foreningen er sagen principiel, og efter bestyrelsens opfattelse, har foreningen ikke 
andre muligheder på trods af, at det ikke drejer sig om et stort restancebeløb. 
Alternativet vil kunne trække tæppet væk for foreningens eksistensgrundlag 

Kommentar til beretning:
• Der blev spurgt om lovligheden i, at man tager et afbrydningsgebyr i stedet for et 

tilslutningsgebyr, som er det YouSee tager.
•  - Da beslutningen om afbrydningsgebyr i stedet for tilslutningsgebyr er truffet  af 

generalforsamlingen – foreningens øverste myndighed, er bestyrelsen ikke i tvivl om 
lovligheden af fremgangsmåden.
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4. Aflæggelse af regnskab v/kasserer Niels Berg.
Herunder nævnte kassereren, at der  jo vil komme advokat- og evt. retsomkostninger til 
sagen nævnt under formandens beretning, også selv om foreningen, hvad bestyrelsen 
naturligvis forventer, vinder sagen
• Der blev spurgt om vi kunne spare noget ved at lade FDA kører en evt. sag mod 

medlemmet for os.
– Dette er undersøgt, men FDA overtager ikke restancesager eller andre juridiske sager 
fra medlemsforeningerne, men yder udelukkende juridisk bistand til foreningernes 
bestyrelser.

• Regnskabet er godkendt!

5. Fastlæggelse af medlemsbidrag samt budget for det kommende år.

Bestyrelsen foreslår følgende medlemsbidrag gældende fra 3. kvt.:

• Grundpakke: 383 kr/kvt.
• Mellempakke: 768 kr/kvt.
• Fuldpakke: 1062 kr/kvt.

Kommentar:
• Der er en tryk fejl vedr. årstal i budgettet. Står 2010 som rettelig skulle være 2011. 

Fejlen rettes
- Der er en urimelig stor stigning  specielt på grundpakken, hvilket er påpeget 

over for YouSee  uden resultat, idet YouSee hævder, at det er kanalpriserne der 
hæves af TV-selskaberne. Antenneforeningens kontrakt med YouSee  løber i 
1½ år endnu, og så må bestyrelsen se på alle muligheder – også alternativer til 
YouSee.

Budgettet og satser er vedtaget.

6. Valgs af bestyrelse og suppleanter
A. Bestyrelse

• Lars Reinholdt - Genvalgt.
B. Suppleanter

• Rita Berg - Genvalgt.

• Vagner Sørensen (Egevænget 1) - Valgt.

• Birkevænget mangler (Vi spørger Morten i Birkevænget 24).
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Bestyrelsens sammensætning er her med:
• Formand Lars Reinholdt (Repræsentere Egevænget)

Rønvangen 256 Tlf.: 86 98 87 76
Mail: redadk@yahoo.com

• Kasserer Niels Berg (Repræsentere Røntoppen)
Rønvagen 314 Tlf.: 22 40 33 40
Mail: hinnerup@nielsberg.dk

• Sekretær Jens Christian Østergaard Andersen (Repræsnetere Birrkevænget)
Rønvangen 320 Tlf.: 60 29 55 67
Mail: jca@jet-andersen.dk

 
7. Valg af revisor og suppleant

A. Henrik Jensen blev genvalgt.
B. Erik Andersen (Rønvangen 310)

8. Hævelse af gebyr for brug af GIRO kort

• Forslaget om 25,- pr. GIRO kort er enstemmigt vedtaget.
9. Kontingent en dag før

• Forslaget om at flytte indbetalingsdagen en dag, er vedtaget i det omfang at  
bestyrelsen finder ud af om det kan lade sig gøre rent teknisk.

10. Indkomne forslag
A. Ingen forslag.

11. Evt.
- Kan det være rigtigt at man skal betale for digitale kanaler som man ikke kan se, fordi 

man ikke har et TV der kan vise dem?
- Kunne man tænke sig at vi efter kontrakten med YouSee er udløbet opløste foreningen 

hvis teknologien har overhalet os.
- Der er lavet udskiftning af et kable på en stikvej i Rønvangen, hvor gravearbejdet har 

ødelagt fliserne i fortovet. LR følger op.

Dirigenten takkede for god ro og orden, og generalforsamlingen afsluttedes.

På bestyrelsen vegne
Hinnerup, den 1. April 2011

Lars Reinholdt
Formand
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